

РОССТАТ
УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО КРАСНОЯРСКОМУ КРАЮ,
РЕСПУБЛИКЕ ХАКАСИЯ И РЕСПУБЛИКЕ ТЫВА
(КРАСНОЯРСКСТАТ)

ПРЕСС-ВЫПУСК

**Ко Дню пожилого человека:
старшее поколение Республики Хакасия в 2021 году**
(при использовании данных ссылка на Красноярскстат обязательна)

На начало 2022 года численность населения Республики Хакасия в возрасте 60 лет и старше составила 112,9 тысячи человек, что на 0,6 процента больше, чем на начало 2021 года. Удельный вес данной возрастной группы в общей численности населения республики составил 21,4 процента, среди городских жителей – 21,1 процента, среди сельского населения – 22 процента.

В общей численности населения в возрасте 60 лет и старше 32,2 процента приходилось на возрастную группу 60-64 года, 28,2 процента – 65-69 лет, 26,2 процента – 70-79 лет, 13,4 процента – 80 лет и старше. Численность жителей республики в возрасте 100 лет и старше составила 81 человек.

На начало 2022 года на 1000 мужчин в возрасте 60 лет и старше приходилось 1775 женщин. С увеличением возраста разница между численностью мужского и женского населения становится более существенной. На 1000 мужчин в возрасте 60-64 года приходилось 1410 женщин, в возрасте 65-69 лет – 1634 женщины, в возрасте 70-79 лет – 1957 женщин, в возрасте 80 лет и старше – 3314 женщин.

В 2021 году 90 мужчин и 66 женщин в возрасте старше 60 лет в республике вступили в брак, из них 13 мужчин и 1 женщина ранее не состояли в браке.

Люди старшего поколения продолжают трудовую деятельность. По данным выборочного обследования рабочей силы в 2021 году уровень занятости населения в возрасте 60-69 лет составил 21,7 процента населения соответствующего возраста, в возрасте 70 лет и старше – 2 процента.

29.09.2022